



В Белгородской области по сообщению, адресованному на Прямую линию с Президентом РФ организовано проведение проверки

Следственными органами Следственного комитета РФ по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению, адресованному на Прямую линию с Президентом Российской Федерации, в котором говорится, что жители микрорайона Майский-8 в Белгородском районе несколько лет живут без питьевой воды.

По предварительным данным, на протяжении нескольких лет жители микрорайона страдают от нехватки воды и ее качества. Обратившиеся сообщают, что в кранах перебои даже с технической водой, а питьевой и вовсе нет и это на протяжении 8 лет.

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных мероприятий и исследований по установлению качества и количества оказываемых водоснабжающей организацией услуг населению. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1365558>